
 
 

 
  

 

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 
ΘΕΜΑ: «Επισκευαστικές εργασίες και ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών 

εγκαταστάσεων του ΚΥ Ζαγοράς» 
 

Το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς συμπληρώνοντας πάνω από 30 χρόνια προσφοράς στην τοπική 

κοινωνία της περιοχής του Πηλίου και της Μαγνησίας, αντιμετωπίζει σήμερα τεράστια 

προβλήματα στις κτιριακές του εγκαταστάσεις.  

Για το λόγο αυτό κατά την διάρκεια της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ, εγκρίθηκε χρηματοδότηση 

μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ 2018) ύψους 175.000€ για 

«Επισκευαστικές εργασίες και ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του ΚΥ 

Ζαγοράς» 

Το έργο χωρίστηκε σε τρία (3) τμήματα α) Επισκευαστικές εργασίες στις κτιριακές υποδομές 

του ΚΥ Ζαγοράς προϋπολογιζόμενης δαπάνης 130.000,00€ με ΦΠΑ. β) αντικατάσταση των 

συστημάτων θέρμανσης του ΚΥ Ζαγοράς, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 28.000,00€ με 

ΦΠΑ. γ) Κατασκευή νέας στέγης σε ένα κομμάτι του ΚΥ Ζαγοράς, προϋπολογιζόμενης 

δαπάνης 17.000,00€ με ΦΠΑ, από τα οποία η υπηρεσία της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας & Στ. 

Ελλάδας ανέλαβε την υλοποίηση των δύο πρώτων και το ΓΝ Βόλου του τρίτου. 

Μέσα στο προηγούμενο έτος υλοποιήθηκε η αντικατάσταση των συστημάτων θέρμανσης, 

αλλά δυστυχώς οι διαγωνισμοί (58/2019 & 71/2019) που αφορούσαν τις κύριες 

επισκευαστικές εργασίες στις κτιριακές υποδομές του ΚΥ Ζαγοράς ύψους 130.000€ κρίθηκαν 

άγονοι, με αποτέλεσμα η 5η ΥΠΕ Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας με την αρ.πρωτ. 11133/5-2-2020 

απόφαση Διοικητή να προσφύγει στην διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση. 

Για την κατασκευή στέγης σε ένα τμήμα του Κέντρου Υγείας, η 5η ΥΠΕ Θεσσαλίας & Στ. 

Ελλάδας ανέθεσε το έργο αξίας 17.000€ στο ΓΝ Βόλου παρόλο που το νοσοκομείο 

ενημέρωσε πως αδυνατεί να κάνει μελέτη για το έργο και πρότεινε να γίνει από τη Περιφέρεια 

Θεσσαλίας. Το αποτέλεσμα όλων των παραπάνω είναι να μην έχει προκηρυχτεί καν 

διαγωνισμός και οι πιστώσεις για το έργο να λιμνάζουν.  

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή το έργο θεωρείτε πλέον κάτι παραπάνω από επείγον και απαραίτητο για την σωστή 

λειτουργία και την παροχή υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους και τους επισκέπτες της 

περιοχής 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Υπάρχει η πολιτική βούληση για την συνέχιση του έργου που εγκρίθηκε από την 

κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ; 

2) Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Υγείας, ώστε να ολοκληρωθεί το 

κύριο μέρος του έργου που αφορά επισκευαστικές εργασίες στις κτιριακές υποδομές 

του ΚΥ Ζαγοράς; 

3) Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Υγείας, ώστε να προχωρήσει και 

να ολοκληρωθεί το έργο για την κατασκευή στέγης ενός τμήματος του ΚΥ Ζαγοράς, 

που έχει ανατεθεί στο ΓΝ Βόλου, ειδικά στην περίπτωση που συνεχίζει να υφίσταται 

αδυναμία εκπόνησης μελέτης από την πλευρά του νοσοκομείου. 

4) Στην περίπτωση της μη ολοκλήρωσης των έργων μέσα στο τρέχων έτος, θα 

μεταφερθούν οι εγκεκριμένες πιστώσεις στο επόμενο έτος; 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

  

Παπανάτσιου Αικατερίνη 

 




